

2023 год

Январь. По статистике Ильинской территориальной администрации Алексеевского городского округа на территории проживает 1618 человек, в т. ч. в с. Ильинка – 1329, на х. Сидоркин – 141, на х. Игнатов – 92. Всего дворов – 585.

Январь. Елена Петровна Кузьминых, директор МБОУ «Ильинская СОШ», стала призером областного заочного конкурса профессионального мастерства «Читаем классику» в номинации «Вкусное чтение».

21 января. В день 80-й годовщины освобождения Алексеевского района от немецко-фашистских захватчиков в Ильинке возле братской могилы состоялся торжественный митинг с участием жителей села, учащихся МБОУ «Ильинская СОШ».

25 января. Даниил Васильченко, ученик 6 класса МБОУ «Ильинская СОШ», занял третье место в первенстве Белгородской области по кикбоксингу в разделе фулл-контакт. Соревнования проходили в пгт Чернянке.

1 февраля. Жительница с. Ильинки Анна Ивановна Захарченко отметила свое 100-летие. Виновнице торжества была вручена поздравительная открытка от президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина.

8 февраля. Любовь Юрьевна Мироненко, жители с. Ильинка приняла участие в фестивале-конкурсе военно-патриотической песни «Афганский ветер», посвященного 34-й годовщине вывода советских войск из Афганистана и награждена дипломом за 2 место. Мероприятие проходило в г. Алексеевке в Центре культурного развития «Солнечный»

13 февраля. На должность главы Ильинской территориальной администрации назначен Сергей Сергеевич Кульбаченко.

18 февраля. У братской могилы в с. Ильинке финишировал автопробег по местам боевой славы, посвященный Дню защитника Отечества.

22 февраля. Вероника Тюхина и Любовь Юрьевна Мироненко жители с. Ильинка приняли участие в фестивале патриотической песни «Имена героев помним! Имени героя будем достойны!», посвященного Герою России В. В. Бурцеву, который состоялся в Центре культурного развития села Иловки.

22 марта. Агитбригада «БЭМС» Ильинского сельского Дома культуры приняла участие в фестивале-конкурсе театральных самодеятельных коллективов «Театральная проталинка – 2023» в номинации «Театры малых форм» и стала лауреатом I степени.

Апрель. В рамках проекта «Современный облик сельских территорий» государственной программы «Комплексное развитие сельской территории» в селе Ильинке началось строительство Центра культурного развития и детского сада.

2 апреля. Ученики 9 класса МБОУ «Ильинская СОШ» Олег Кабанцов и Денис Козарезов вошли в состав команды юношей Алексеевской спортивной школы, где приняли участие в Лиге Черноземья по баскетболу и заняли 3 место. Команду наградили бронзовыми медалями и кубком. Соревнования проходили в г. Губкине.

9 апреля. В храме святого пророка Ильи прошла благотворительная акция «Вербная ярмарка». Организатор – Ильинская школа. Дети продавали подготовленные совместно с родителями кондитерские изделия и поделки. Преподаватели, родители, школьники, прихожане приняли активное участие в благотворительной акции.

19 апреля. На Ильинской сельской территории глава администрации Алексеевского городского округа Алексей Николаевич Калашников провел совещание с жителями и активом сельской территории. В ходе рабочей поездки осмотрели МБОУ «Ильинская СОШ» и храм святого Ильи Пророка. В Ильинском Доме культуры заслушали доклад главы Ильинской сельской территории Сергея Сергеевича Кульбаченко о социально-экономическом развитии территории в 2022 г. и планах на 2023 г.

29 апреля. Хореографический коллектив «Радуга» Ильинского сельского Дома культуры награжден дипломом в номинации «Современный танец» за участие в фестивале «Танец души воплощает стремление», посвященный Международному дню танца и 75-летию со времени основания Государственного хореографического ансамбля «Березка». Фестиваль состоялся в Центре культурного развития «Солнечный» г. Алексеевки.

29 апреля. Команда юношей МБОУ «Ильинская СОШ» заняла второе место в финале муниципального этапа Всероссийских соревнований юных футболистов «Кожаный мяч».

29 апреля. Ученики МБОУ «Ильинская СОШ» с экскурсией посетили город-герой Тулу.

14 мая. Александр Скрипченко, учитель физкультуры МБОУ «Ильинская СОШ», занял третье место на дистанции 3000 м в открытом 50-м легкоатлетическом кроссе на призы газета «Заря».

18 мая. На Ильинской сельской территории состоялась встреча жителей с куратором сельской территории Д. М. Пискловым, главой сельской территории С. С. Кульбаченко и настоятелем храма святого Ильи Пророка. Был рассмотрен вопрос о переносе празднования Дня села.

20 мая. Ильинская сельская территория приняла участие в сельскохозяйственной ярмарке на площадке «Южная» города Белгорода.

21 мая. Народный самодеятельный коллектив Глуховского модельного Дома культуры – фольклорный ансамбль «Дубравушка» выступил с отчетной программой «С искусством сквозь года» в Ильинском сельском Доме культуры.

25 мая. В Ильинском сельском Доме культуры состоялось отчетно-выборное собрание первичного отделения № 31 села Ильинка и № 32 хутора Сидоркин Всероссийской политической партии «Единая Россия» Алексеевского местного отделения.

2 июня. Работники культуры Ильинской сельской территории приняли участие в межрайонном празднике «Молочные реки – песенные берега», который проводился в селе Советское. На площадке «Молочные забавы» были проведены интерактивные игровые программы. В конкурсе-дефиле стилизованных костюмов «Веселый молочник» образ креативного дояра продемонстрировал Александр Хорхордин. Не остались в стороне от организации веселых забав для детей Наталья Бабакова и Ирина Савченко.

21 июня. В МБОУ «Ильинская СОШ» состоялось вручение аттестатов выпускникам 9 класса. Документы о неполном среднем образовании получили 15 учащихся.

24 июня. В Ильинской средней школе прошло торжественное вручение аттестатов об основном общем образовании. Аттестаты получили 3 выпускника. Егор Костенников получил золотую медаль за отличную учебу.

7 июля. В преддверии Дня семьи, любви и верности семья из села Ильинка Ивана Федоровича и Галины Андреевны Коцаревых были приглашены на концертную программу в ДК «Солнечный» и награждены почетной грамотой и ценным подарком в связи с 50-летием совместной жизни.

9 июля. На должность главного специалиста Ильинской территориальной администрации принята Наталья Александровна Федосова.

11 июля. На должность ведущего специалиста Ильинской территориальной администрации принята Ирина Васильевна Ходыкина.

12 июля. Делегация Алексеевского городского округа, в состав которой вошел заведующий Сидоркинским сельским клубом, приняла участие в праздничном мероприятии «Непокорённые», посвященном 80-летию Курской битвы и Прохоровского танкового сражения, которое состоялось на территории музея-заповедника «Прохоровское поле» в парке Победы Прохоровского района.

28 июля. Заведующая Ильинской сельской библиотекой Анастасия Андреевна Хорхордина приняла участие в муниципальном профессиональном конкурсе специалистов МБУК «Центральная библиотека Алексеевского городского округа» «Лучший библиотекарь 2023 года» в номинации «Лучший молодой библиотекарь» и была награждена благодарственным письмом и ценным подарком.

5 августа. В селе Ильинка в рамках празднования Дня села состоялась концертная программа «Россия начинается с села». С приветственным словом к жителям обратились глава Ильинской территориальной администрации Сергей Сергеевич Кульбаченко и

настоятель храма Ильи Пророка отец Александр. На празднике чествовали новорождённых, серебряных и золотых семейных юбиляров, матерей мобилизованных сыновей, спортсменов. Всем были вручены подарки. Выступили творческие коллективы из сёл Меняйлово, Афанасьевка, а также творческий коллектив «Ильиночка». Праздничное мероприятие продолжилось вечерней дискотеккой с участием творческой группы «Гости из прошлого».

11 августа. Творческие работники Ильинского сельского Дома культуры приняли участие в фестивале народного творчества «Былины и сказки в глине и красках» на игровой площадке «Лепилы, кружили и зажигалы». Фестиваль проходил в селе Варваровка.

19 августа. Творческие работники Ильинского сельского Дома культуры, Сидоркинского сельского клуба приняли участие в праздновании 338-й годовщины со дня образования города Алексеевка в следующих номинациях: «Арт-сено», «Алексеевка в цвету» и выставке подворья «На Яблочный Спас приглашаем в гости вас!». Заведующая Ильинской сельской библиотекой приняла участие в номинации «Алексеевка в цвету» и в флористической экспозиции «Терраса Н. Станкевича».

1 сентября. МБОУ «Ильинская СОШ» открыла свои двери 178 учащимся. В первый класс пошли 19 детей. АО «Новая зерновая компания» порадовала первоклашек рюкзаками и наборами канцтоваров.

1 сентября. На базе МБОУ «Ильинская СОШ» в рамках национального проекта «Образование» открылся центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».

7 сентября. В рамках проекта губернатора «Наши реки» в селе Ильинка в районе ул. Меловой очищен участок реки протяженностью 600 м.

8–10 сентября. На Ильинской сельской территории состоялись выборы депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва. Приняло участие в голосовании: в с. Ильинка – 710 избирателей, что составляет 72 %; на х. Сидоркин – 78 избирателей, что составляет 91 %.

11 сентября. Председатель Совета ветеранов и житель села Ильинка Иван Васильевич Иваненко отметил свое 85-летие. Юбилера поздравил глава Ильинской территориальной администрации Сергей Сергеевич Кульбаченко.

22 сентября. Заведующая Ильинской сельской библиотекой приняла участие в ежегодном областном литературно-музыкальном фестивале «Удереvский листопад» в конкурсе на изготовление лучших осенних композиций «Чудеса листопада» в номинации «Осенняя рапсодия».

4 октября. Жители х. Сидоркин отметили престольный праздник. Настоятель храма Ильи Пророка отец Александр рассказал присутствующим о происхождении этого праздника, о его корнях и традициях. После этого состоялась танцевальная программа «Край родной – любимый край», которая состояла из творческих номеров Дмитрия Бережного.

7 октября. Творческие работники Ильинского сельского Дома культуры и Сидоркинского сельского клуба приняли участие в межрайонном гастрономическом фестивале «Царица тыква», в игровой заставе «Оранжевое настроение» в селе Гарбузово.

16–20 октября. В рамках проекта губернатора Вячеслава Гладкова село Ильинка посетил «Поезд здоровья». За время работы медицинский комплекс принял 134 жителя.

20 октября. В рамках районной спартакиада среди сельских территорий «Папа, мама и я – спортивная семья» семья Александра и Натальи Скрипченко и их дочь Елизавета представляли Ильинскую сельскую территорию и заняли второе место.

3 ноября. Заведующий Сидоркинским сельским клубом в связи с празднованием Дня народного единства награжден благодарностью главы администрации Алексеевского городского округа за значительный вклад в развитие добровольческой деятельности на территории Алексеевского городского округа.

4 ноября. Наталья Бабакова, художественный руководитель Ильинского сельского Дома культуры, и Алексей Толстенко, участник клубных формирований, приняли участие в пятом фестивале авторской и эстрадной песни «Рыжики», посвященный земляку, члену Союза писателей СССР Николаю Рыжих, проходившем в селе Хлевище.

18 ноября. Ильинская сельская территория приняла участие в сельскохозяйственной ярмарке в городе Белгороде.

12 декабря. Команда юношей «Витязь» МБОУ «Ильинская СОШ» приняла участие в финале муниципального этапа Всероссийского чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» и заняла третье место. Руководитель А. И. Скрипченко.

21 декабря. Председатель участковой избирательной комиссии № 32 Александр Хорхордин, секретарь участковой избирательной комиссии № 31 Марина Дурносвистова и член участковой избирательной комиссии № 31 Ирина Максименко приняли участие в праздничном мероприятии, посвященном 30-летию избирательной системы Российской Федерации и были награждены благодарностью избиркома Белгородской области за большой вклад в подготовку и проведение избирательных кампаний, проводимых в единый день голосования 10 сентября 2023 г.

29 декабря. Учащиеся и учителя МБОУ «Ильинская СОШ» побывали на спектакле «Щелкунчик» в Воронежском государственном театре оперы и балета.

Декабрь. На конец 2023 г. на Ильинской сельской территории расположены: ООО «Алокс», руководитель И. В. Филатов; ИП А. Г. Аветисян «Горячий хлеб»; ООО «Аляска» – утиные фермы; сельский Дом культуры – директор И. С. Савченко; сельская библиотека – заведующая А. А. Хорхордина; Ильинский центр общей врачебной практики (семейной медицины) – семейный доктор В. И. Пенкин; почтовое отделение России – начальник С. В. Скрыбина; МБОУ «Ильинская СОШ» – директор Е. П. Кузьминых. Магазины: ИП В. Ю. Мироненко «Островок»; ИП О. И. Усова «Третья сотня»; Алексеевское РайПО – С. Н. Попова; ИП А. Н. Моторин «Любимый». Ильинская территориальная администрация администрации Алексеевского городского округа – глава администрации С. С. Кульбаченко.